

R O M Â N I A
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA PĂULENI-CIUC
TEL. 0266 333601;
TEL /FAX 0266 333705, 0366 815238
Adresa e-mail: office@csikpalfalva.eu
Nr:2764/10.12.2021

Anunți- cumpărare directă

„Materiale lemnoasă la reabilitarea punctul PSI în comuna Păuleni-Ciuc”

I. Obiectul achiziției publice:

„Materiale lemnoasă la reabilitarea punctul PSI în comuna Păuleni-Ciuc”

II. Cod CPV: 03419000-0 – Cherestea,

III. Baza legala:

- Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, publicată în M.O. nr. 390/23.05.2016;
- Hotărârea Guvernului nr. 395/2016, publicată în M.O. nr. 423/06.06.2016;
- Legea 10/1995, Legea 177/2015 privind calitatea in construcții
- Legea 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcții, cu modificările si actualizările ulterioare
- Hotărârea nr. 907/2016 privind etapele de elaborare si conținutul-cadru al documentațiilor tehnic economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice.

IV. Fundamentare:

Obiectivul proiectului este îmbunătățirea infrastructurii de baza în vederea creării condițiilor de viața adecvate, a dezvoltării si revitalizării economiei comunei, asigurând accesul populației la servicii de baza prin finanțarea bugetului local.

Proiectul răspunde la obiectivele identificate prin Strategia de dezvoltare al Comuna Păuleni-Ciuc, respectiv echiparea unităților administrativ-teritoriale cu toate dotările tehnico-edilitare, de infrastructura educaționala, de sănătate si de mediu, sportiva, social-culturala si turistica, administrativa si de acces la căile de comunicație, astfel încât pe termen mediu fiecare localitate sa atingă standardele privind amenajarea teritoriului si urbanismul.

Lucrările propuse sunt compatibile cu reglementările urbanistice ale zonei. Conform Planului Urbanistic General al comunei, zona are funcțiunea de instituții publice si servicii. Investițiile in infrastructura de baza in mediul rural reprezintă o contribuție importanta pentru creșterea gradului de civilizație si confort al acestora. Este cunoscut faptul ca in zonele rurale exista decalaje majore in ceea ce privește raportul privind calitatea vieții dintre zonele urbane

si mediul rural. Aceste decalaje se reflecta in cadrul totalității componentelor socio-economice: economie, servicii, formare si educație, capacitate administrativa, sănătate.

Aceste disparități generează nevoia de scăderea riscului de sărăcie si excluziune sociala in rândul populației rurale cat si in rândul minorității rome a cărui risc de sărăcie este ridicat. Infrastructura si serviciile de baza in comunitățile rurale sunt neadecvate atât din punct de vedere al calității dar mai cu seama a funcționalității acestora. Acestea reprezintă principalele elemente care mențin un decalaj accentuat intre zonele rurale si zonele urbane din Romania si cu atât mai mult, o piedica in calea egalității de șanse si a dezvoltării socio-economice a zonelor rurale. Astfel dezvoltarea si modernizarea serviciilor reprezintă nevoi de baza pentru populația rurala. Accesul limitat la acestea este reflectat într-un grad redus de atractivitate a spațiului rural atât pentru antreprenori dar si pentru tinerii din aceste zone. Deficiențele ce decurg dintr-o infrastructura locala slab dezvoltata determina de asemenea decalaje privind calitatea vieții in mediul rural.

In prezent clădirea prezinta numeroase degradări ale structurii sale de rezistenta si ale elementelor nestructurale produse de lipsa reparațiilor curente, de infiltrări ale apei meteorice. Aceste degradări au fost favorizate de vechimea mare a construcției.

VI. Estimarea achiziției publice; 4500 lei fără TVA,

Procedura de achiziție publica selectata: cumpărare directa, fără SEAP

Criteriu de atribuire: Cel mai bun raport calitate-preți

Finanțat: buget local

Ofertanții care doresc sa depună oferte, vor trimite oferta la adresa de email: penzogy@csikpalfalva.eu sub denumirea: : „**Materiale lemnoasă la reabilitarea punctul PSI în comuna Păuleni-Ciuc**” Cod CPV: 03419000-0 – Cherestea, pana la data de: 17.12.2021 ora 15:00. Oferta financiara va fi in concordanta cu grilele cu următoarele:

Nr. crt	Denumire materiale/servicii	Cantitate	UM	Preți unitar	Preți cu TVA
1.	Cherestea	3	mc		
2.	Transport	6	km		

Compartiment achiziții și dezvoltare rurală

Ing. Kanya Terez, consilier

